Sites d’information:

- Voulez vous garder le contact avec ce qui se passe en France:
Chaque journal a un site que l’on peut consulter (ou tout du moins une partie) gratuitement. De plus certains ont des courriels réguliers (journaliers, hebdomadaires…). Par exemple Le Monde – www.lemonde.fr (Pas trop de fautes d’orthographe ou de grammaire) avec six possibilités : actualités générales, sport, tourisme etc. Pour s’inscrire allez sur le site:

 http://lemonde.fr/web/inscription_newsletter/1,27-0,1-0,0.html 

- www.viamichelin.fr : Un  site qui vous propose son aide avec des cartes, itinéraires, hôtels, articles sur le tourisme, actualité automobile etc.

Pour recevoir leur courriel régulier cliquez sur ‘S’inscrire’ en haut de la page d’accueil.

-  http://cuisinez.free.fr/ La Gastronomie Française : 10000 recettes en ligne.

Sites d’assistance de la langue :

· Le Nec plus ultra de notre langue : http://www.cnrtl.fr/definition/ pour simplement rechercher la définition d’un mot et vous aurez le choix entre des  dictionnaires allant du Moyen Âge au nouveau TLFi (Trésor de la Langue Française informatisé) et y comprises plusieurs versions du Dictionnaire de l’Académie Française.

· Encore plus fort  http://www.cnrtl.fr/ vous donnera accès à des ressources dont vous ne connaissiez sans doute pas l’existence.

· http://atilf.atilf.fr/dendien/scripts/tlfiv4/showps.exe?p=combi.htm;java=no; pour trouver un mot à partir de la phonétique.

· Le conjugueur : http://www.leconjugueur.com/ Plus la moindre excuse pour les fautes de conjugaison.

· http://www.crisco.unicaen.fr/des/synonymes/ Dictionnaire des synonymes (université de Caen) très complet.
· http://www.rfi.fr/lffr/statiques/accueil_apprendre.asp Le Français facile avec Radio France international avec la possibilité d’écouter le journal tout en le lisant. 

· Sur le même site : des documents, des outils pédagogiques,…enfin tout pour vous aider à enseigner ou apprendre le français.

· http://www.la-ponctuation.com/histoire-ponctuation.html un défi pour ceux qui maîtrisent orthographe et grammaire.

· http://www.academie-francaise.fr/langue/index.html pour connaître la version officielle de l’Académie. Les « questions de langue » vous permettront de résoudre les problèmes qui vous empêchent de dormir.

· http://www.academie-francaise.fr pour tout savoir sur l’Académie. Il y a des fauteuils vacants…dépêchez vous de poser votre candidature.

· http://www.synapse-fr.com/grammaire/GTM_0.htm grammaire complète et bien présentée. …et en plus, ils sont de Toulouse. 

Vous avez des questions ? 

Contactez nous : info@associationfrancaise-hawkesbay.org.nz 
